

下火车时穿错鞋,事主发出一条寻鞋微博被转发2万多次

我的另一只鞋啊,你在哪儿

穿错衣服或穿反衣服的事似乎并不鲜见。但鞋子因为有尺码款式不同,很难左右脚分别穿不同的鞋而毫无觉察。但在旁人看来“不可思议”的事情,前晚就实实在在地发生在刘先生身上。

从杭州东转车去江西上饶的他,因为凌晨摸黑匆匆下车,迷糊间左脚竟穿走了同车厢其他乘客的黑皮鞋。更巧的是,两只鞋的尺码宽窄还几乎一致。以至于刘先生直到在宾馆安顿下来,才发现这桩乌龙事。

8月24日中午,网友“刘胜财”特别的“寻鞋启事”,配以左脚黑皮鞋右脚红皮鞋的照片,在微博上一经发出,就引来网友的关注和热议。到昨晚,转发量达到两万多次,其中不乏“人民日报”“新周刊”等官微关注。



刘先生穿着“鸳鸯鞋”参加了同学会

网友声音

- @董藩:就这样穿,兴许成为时尚!
- @王某某就是我:这人没睡醒,谅解哈。
- @欣翔-2013:路过,笑抽,来看换鞋,祝换鞋成功。
- @新周刊:其实混搭还不错。
- @吴镇-ArtDirector:缘分。脚一般大,当留念吧。

一则“寻鞋启事”被转2万多次

“#k197次列车05车005号上铺的兄弟你在哪儿? #昨天22:34从杭州东上车,5车5号中铺,3点半到上饶下车时穿错了鞋子。请大家帮忙转下,感谢!!!!”

8月24日中午,江西人刘先生发出微博,想寻找自己在下火车时不慎错穿的鞋子。不料,这只“下落不明”的鞋子却让他火了一把。

不少网友在微博上留言表示自己已经“笑翻了”。也有网友留言调侃:“这么着急下车,难道是要去见丈母娘?”“这得多大的缘分呐,都把鞋当婚戒换了。”当然,调侃的同时也没忘安慰刘先生:“其实混搭也还不错的。”

他穿着“鸳鸯鞋”参加了同学会

24日下午5点,记者电话联系上了正在上饶参加大学同学会的刘先生。

“凌晨3点多摸黑下车,刚睡醒还有些迷糊,不小心就穿错鞋了。”刘先生说,因为鞋子都是39码,又都是绑带的皮鞋款式,自己丝毫没有觉察。直到走进宾馆房间,打算脱鞋洗澡时,才发现鞋子不对劲。

这双鞋是刘先生3天前才买的新鞋。他回忆,自己穿错的应该是自己上铺或下铺的皮鞋。但因为从杭州东上火车时,车厢已经熄灯,他并不清楚自己上铺或下铺的体貌特征及目的地。

虽然第二天一早,刘先生就打电话去上海铁路局询问,但也并未得到有效信息:“这趟车是从上海南开往深圳西的,他应该在福建或

还有像“开心瓜籽”这样的网友干脆“借鞋发挥”起来:“匆忙穿错一只鞋,成就两部《红与黑》。”姑苏微光则说:“有鞋千里来相会,无鞋对面手难牵。佛说,上辈子五千次的卧铺才换来今生的穿鞋而错。”

下午1点28分,刘先生又在微博里补充:“那兄弟看到的话,与我联系,快递费我来出。都是新鞋,别糟蹋了。”

虽然鞋的下落依然不明,但随着官微们也加入了“找鞋大军”,转发的网友也越来越多。到昨晚,刘先生的这条“寻鞋启事”已经被转发了两万多次。

者广东下车。”

穿错鞋也让刘先生有些小尴尬。“到宾馆已经凌晨,24日早上8点,全班同学就一起去校门口重温大学早餐。我实在没时间买鞋,只好穿着宾馆的一次性拖鞋出去。”刘先生说,直到有眼尖的同学看出异样,他才不得不说出了自己的糗事。

而在同学们的鼓励下,他才换上了“鸳鸯鞋”继续行程。

“这也算是种缘分吧,如果能认识下也蛮好。”刘先生说,24日中午自己抱着“试试看”的想法发出了寻鞋微博。不过引起如此大的反响,还是让他吓了一跳。

“希望被我穿走一只鞋的兄弟,能看到这条消息来找我,把鞋换回来,也跟他说说声抱歉。”

据《今日早报》

最后期限已到 “最牛违建”没拆完 城管:不会立刻强拆

昨天是北京人济山庄“最牛违建”被限令15日拆除的最后期限,违建顶部的假山皮已被拆除,上午仍有数名工人正在进行拆除工作。

海淀城管执法监察局表示,将会给予时间上的宽限,不会立刻进入强拆阶段。

昨天上午,记者在人济山庄小区外的天桥上看到,楼顶的“最牛违建”与15天之前相比,“矮”了一大截。尤其是临近紫竹院湖面的东侧,原先的葡萄架、阳光房都不见了踪影。假山顶部的假山皮,只剩下钢架等待切割。

昨天上午,海淀城管执法监察局相关负责人表示,因为如此巨大而复杂的楼顶拆违工程是第一次遇到,虽然15天的自拆期限已到,但还是会给予时间上的宽限,不会立刻进入强拆阶段。

目前看来,张必清还是非常配合拆除工作的。楼顶现在已经全面进入假山拆除的阶段。张必清表示,预计假山部分的拆违工作可能需要1个月左右的时间。

城管部门强调,工作人员会每天监督拆违进度,不能有一天停工。如果出现停工现象,他们会立刻与张必清联系。 据《法制晚报》

央视员工被电身亡 家属获赔195万

因宠物泳池中的喷泉漏电,26岁的彭伟为救爱犬不幸触电身亡。8月25日上午,彭伟的遗体告别仪式在北京八宝山遗体告别室兰厅举行。除亲朋好友外,彭伟生前工作单位中央电视台的一些同事也赶来送别。家属透露,责任方朝阳公园及酷迪宠物乐园方面已支付赔偿金195万元。

8月9日,北京朝阳公园外酷迪宠物乐园游泳池喷泉漏电,致两只宠物狗当场被电死,26岁的彭伟为救爱犬不幸触电身亡。后经安监部门调查,此事系喷泉未装漏电保护器导致。

彭伟的家属透露,朝阳公园和酷迪宠物乐园方面,已与他们签订了赔偿协议,支付了195万元的赔偿款。 据《新京报》

女孩穿行西藏墨脱 失踪9天仍无消息

连日来,一条消息在浙江宁波驴友圈里传开:“20多岁的慈溪女孩小许,骑行川藏线时,在前往墨脱途中失踪了!”

最先发出这条微博的,是新浪微博网友“芦逸小铺”,他在微博里告诉大家,“小许,女,24岁,宁波慈溪人,身高160cm,戴眼镜。骑行318川藏线,最后联系日期8月17日,求扩散,望知情人提供消息,万分感谢。”

据了解,小许7月14日带2000元钱从家里出发,沿着四川盆地一路向西,到泸定翻越二郎山、新都桥翻折多山。到八一镇时,准备徒步去墨脱,女孩只剩下200元钱了,8月17日跟两个男生结伴徒步,在网上选择了一条逃票路线。进了松林口之后,三人就失去了联系。

8月25日下午,记者分别联系了林芝市米林县公安局和派镇派出所。米林县公安局的民警说,他们已经接到网友们的报警,目前正在调查。派镇派出所的民警说:“我们现在已经开始着手找人!” 据《都市快报》

飙车党深夜开豪车疯狂竞速

北京朝阳交警已介入调查

8月24日晚上11点多,一辆大众尚酷在北京机场二高速车流中灵巧地快速穿梭而过,不一会儿,后面追来了一辆福特野马。尚酷看着被赶超,便加大了油门。两车较着劲,前往共同的目的——“东坝飙车赛场”——朝阳楼梓庄路附近的一条马路。

现场:赛车驶过一股焦糊味

在楼梓庄桥东拐而下,一阵阵“突突”的引擎声忽远忽近,一辆白色轿车正原地打着转地漂移,全然不顾路两旁时而飞驰而过的大货车。

“飙车场”是一条笔直的马路,大约1公里长,10米宽,路两旁围满了年轻男女,大众尚酷、福特野马、尼桑、奔驰等几十辆车停靠着,这些车从几十万到100多万不等,绝大多数是改装车。这些车在准备参加一场0到400米的加速飙车赛。

马路南端是起点,两辆改装车发出突突的轰鸣声,后轮快速旋转绕着地,车身像是憋足了气一样“跃跃欲试”。“这是闪着离合器,给上油门,踩刹车,车要起步了。”围观的人议论着。

裁判员抬起手臂,围观的人群开始后退。“3、2、1——跑!”裁判员用力一挥胳膊,两辆车瞬间从眼前

闪过,带起的风让站在一旁的一位女士长裙随风而起,一股喷鼻的焦糊味迎面扑来。

“太快了”“赶超了”……围观的人们前倾着身子,不断地爆发出欢呼声。“看上哪个车,或者看哪个车手顺眼,和谁熟悉,就可以组成一组合一回合。”一名车手说,这些车手都是圈内的人,都是飙车的业余爱好者,相互熟识。25日凌晨1点多,几十辆车进行了几十场比赛。

讲述:花20万改装一部车

一名玩改装车有四五年的车手介绍,飙车是一种爱好,“挺刺激的”。这条路很直,适合0到400米的加速赛。“这里是车手最多的,规模最大的地下比赛”,他在这里玩了有半年了,上周有警车把这条路的两侧都堵上了,改装车都被憋在了里面。

“改大了轮圈,降低车身高度,换了个尾翼。除此之外,还改了活塞缸、传动轴,整车做了轻量化,换掉了所有的悬挂和刹车组件,花了有20万了。”一位不愿意透露姓名的车手说。

8月25日,北京朝阳交通支队表示,目前已经接到群众投诉,将对此进行调查。



“裁判员”发令比赛开始

说法

“飙车”肇事最高可处极刑

北京思科律师事务所律师王传巍表示,根据道交法规定,任何单位或者个人不得拼装机动车或者擅自改变机动车已登记的结构、构造或者特征;也不能改变机动车型号、发动机号、车架号或者车辆识别代号。违反者将受到处罚。除此之外,根据“飙车”情节、侵害对象、造成损

失等,当事人可能触犯刑法中规定的危险驾驶罪、交通肇事罪或者以危险方式危害公共安全罪等。其中,危害公共安全罪最高可处死刑。“飙车严重超速,驾驶员将吊销机动车驾驶证。”王传巍说,聚众非法飙车造成噪音扰民,居民可向行政机关举报。

据《新京报》